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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Alcoholtesten 
 

 1 C 
 

 2 maximumscore 1 
(de) lever 
 

 3 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 juist onjuist 
Tijdens het blazen in het testapparaat wordt 
de inhoud van de borstholte groter. 

 X 

De uitgeademde lucht met alcohol passeert 
de bronchiën. 

X  

Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel het scorepunt toekennen. 
 

 4 maximumscore 1 
(de) oorschelp 
 
 

Ziekte van Alzheimer 
 

 5 A 
 

 6 C 
 
 

Hoefzweer 
 

 7 A 
 

 8 maximumscore 1 
de juist omcirkelde delen: reflex en het ruggenmerg 
 
Opmerking 
Alleen wanneer beide delen zijn omcirkeld het scorepunt toekennen. 

Vraag Antwoord Scores 



 

 

Vraag Antwoord Scores 
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 9 B 
 
 

Struikheide 
 

 10 maximumscore 1 
de juiste kenmerken:  
paarse kleur/paarse bloemen, geur (van de bloemen), nectar 
 
Opmerking 
Alleen wanneer twee van deze drie kenmerken zijn opgeschreven het 
scorepunt toekennen. 
 

 11 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 producent consument reducent 
schaap  X  
struikheide X   
 
Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel het scorepunt toekennen. 
 

 12 C 
 
 

IJs 
 

 13 maximumscore 1 
(de) iris 
 

 14 C 
 

 15 maximumscore 2 
Nee, hij krijgt dan 20 x 1,5 + 40 = 70 gram suiker binnen dat 10 gram (70-
60) meer is dan geadviseerd. 
• voor juist gebruik van de getallen 1 
• voor een juiste conclusie op basis van de berekening  1 
 

 16 A 
 
 


